



不同季节,需要用不同的护肤品;不同年龄,也需要用不同的护肤品;不同肤质,更需要用不同的护肤品……所有人都希望我们努力地保养能在肌肤上呈现出显著的效果。不破不立,2013年伊始你的护肤品也应该有一个更新换代了,就让我们带你解开新一年的护肤秘籍吧。

不破不立—— 揭开你的护肤新秘籍

美白新思路

年复一年地做美白,效果却始终不尽如人意?别那么急着泄气哦。新的一年,也该乘机打破美白的陈规旧律,开辟一条新思路啦!

从2001年Dior迪奥雪晶灵问世以来,它就年复一年地不断被更新着。新的一年就要来了,你的雪晶灵也该换新的了。全新的雪晶灵将产品中所用的水全部换成冰岛冰川水,用这种独特的天然因子全面提升DNA内活性成分的功效,维持肌肤细胞的生物性平衡,赋予肌肤卓越的美白功能。说起李宇春,恐怕她那如婴儿般嫩白的面部肌肤让很多女人都艳羡不已。不用打底也能直面镜头无

所顾忌,是多少女人梦寐以求的状态。如今,李宇春加入了巴黎欧莱雅明星梦之队,将她的护肤美白秘籍分享给了许多人。

传统的美白护肤总是把矛头指向黑色素,以为只要解决了黑色素就能换来白皙的皮肤。对此,巴黎欧莱雅突破性地提出,肌肤白皙的关键在于肌肤底层3%的黑色素细胞,正是这些细胞主宰了肌肤表面100%的黑色素。肌底美白的新思路由此诞生,欧莱雅推出的肌底系列也将这条思路变为了现实。该系列包括肌底透白、肌底水润及肌底赋活三大产品线,蕴含革命性的护肤科技,从肌底开始层层作用,由内透现理想肌肤。

补水大拯救

新的一年,你的肌肤状况又有了什么新变化?对冬日的女人来说,肌肤缺水恐怕是最大的挑战。赶紧打破肌肤缺水的旧局面,焕然一新地迎接新年吧!

2005年5月,一支探险队远征格陵兰岛,成功登上了极地冰川上人烟未至、尚未命名的山峰。在干燥酷寒的极地气候里,一款保湿面霜全程陪伴着探险队员们,为他们提供了高效的面部保湿。这款面霜,就是科颜氏高保湿面

霜。这是一款质地清爽的24小时日常保湿霜,使用时它会吸收空气中的水气,帮助肌肤减少水分的流失,令肌肤感觉到明显的水分平衡,在严酷天气下也能极致发挥功效。科颜氏高保湿面霜适合大部分的肌肤类型,尤其是干性、中偏干、中性和中偏油性肌肤。

新的一年想要拯救肌肤干燥问题,一定要尝试一下这款经得起极地气候考验的保湿面霜哦。

2012欧莱雅 风尚媒体责任行动大奖全新启程

欧莱雅中国日前启动了总额达100万元的“2012欧莱雅风尚媒体责任行动大奖”,以鼓励和支持媒体开展彰显社会责任感的行动,从而更好地创造和传递正能量,促进社会和谐进步,为十八大提出的努力建设美丽中国做出贡献。

据介绍,“2012欧莱雅风尚媒体责任行动大奖”以“我们一起世界更美”为主题,支持媒体开展涉及环境保护、教育支持、可持续发展以及关爱弱势群体等领域的社会责任行动。

通过提供资金支持为主、资源等多维度支持为辅的形式,欧莱雅将与获奖媒体一起开展彰显社会责任感、传播并弘扬美的责任行动,真正让我们的世界变得更加和谐与美丽!

作为大奖启动的一个重要组成部分,主办方通过微博发起了“欧莱雅风尚媒体责任行动大征集”活动,在短短三周内吸引了全国各地80余家媒体和20多万网友的积极互动。本届大奖共设10个获奖名额,即日起面向全国媒体及自媒体接受报名。



巴黎欧莱雅
肌底透白深透精华水
89RMB/150ML

巴黎欧莱雅
肌底透白多重滋润霜
99RMB/50ML



著名影星董洁、窦骁及欧莱雅中国CEO贝瀚青及副总裁兰珍珍等盛装亮相颁奖典礼



全新Dior迪奥雪晶灵
透白亮采祛斑修复精华露
1300RMB/50ML

全新Dior迪奥雪晶灵
透白亮采祛斑修复乳霜
900RMB/50ML



科颜氏高保湿面霜“骨头先生的梦想”限量版

电影推荐



《人再囧途之泰囧》

2010年,徐峥和王宝强在《人在囧途》中的超囧春运回家路笑翻全国人民,两人的事业也因此达到高峰。时隔两年,“囧途”组合再次上演闹心的泰国之旅,这次还有金马影帝黄渤加盟,三人跨出国门远赴热带风情浓郁的泰国,一路遭遇“敌人”狙击,上演泰国冒险传奇。

上映3天取得1.29亿票房,上映5天首周票房突破3亿,创造华语片首周票房纪录,如此火爆的票房足以说明电影的含金量,这个假日,和朋友们一起去影院欣赏这部“年度最好笑喜剧”吧。



《十二生肖》

国际侠盗JC及他的得力助手 Simon, David, Bonnie一直在全球各地偷窃各种奇珍异宝,不为理想信念,只为金钱。一次偶然的机会,他们开始偷窃圆明园流失兽首,在这个过程中,JC结识了傲娇的女伯爵 Katherine 和保护流失文物的国宝鉴定专家 Coco,他们与诸多势力集团展开了一场惊心动魄的寻宝之旅。法国古堡奇遇,太平洋冒险之旅,在一路寻宝的过程中,JC保护国宝的赤子之心也被渐渐唤醒。在最后守护龙首的战斗中,JC不惜冒着生命危险,飞身跳向瓦努阿图火山口……



《大上海》

电影《大上海》由博纳影业集团出品,刘伟强监制,王晶导演,根据二战之前,1920至1930年代活跃在上海的一位黑帮老大的真实经历改编。影片阵容堪称星光熠熠,不仅汇聚了新老两代“许文强”——周润发和黄晓明,还有老牌巨星洪金宝、吴镇宇,以及袁泉、袁莉、莫小棋、高虎等内地实力派演员倾情加盟。虽是一部黑帮片,但王晶仍不改鬼才本色,将爱情元素完美的穿插进黑帮剧情,讲述一代枭雄与两个女子之间的恩怨纠葛,看来,“史上最感人华语黑帮片”的称号是当之无愧。

活动推荐

桌游活动

一个人在这陌生的城市打拼,公司,家里,两点一线。在每天机械化的生活和越来越大的工作压力双重折磨下,没有其他去处,是不是会感到孤单?工作以后本以为会更广泛地接触社会,更快地认识更多的人,可是却发现,过去的的朋友渐渐不联系了,新的朋友却一直找不到,除了家人和同事,没有别的圈子,是不是想扩大交友圈?

如果说YES,那么每周五找一家咖啡厅玩几局桌游一定会成为你的最

佳选择。与来自全国各地不同行业的帅哥美女一起游戏,是快速拓展交友圈的最佳机会;这里有三国杀,狼人杀,UNO,卡坦岛……各种桌游是你排遣压力的最佳方式。

在休闲娱乐的同时,也不妨品尝一下店里为客人精心准备的食品哦,比如蒜蓉面包、水果捞、布丁、土豆泥……既能认识新朋友,又可以排遣压力,还可以让自己的嘴巴大快朵颐。你还在等什么,赶快就近找一家咖啡厅痛痛快快的玩几局吧!

